QUESITI FREQUENTI A TUTTO L'8 GENNAIO 2021

Domanda:

Con riferimento al vostro documento "Elenco fornitura - capitolato tecnico", si chiede conferma che il dettaglio di tutte le specifiche tecniche in esso indicate siano da ritenersi requisiti tecnici minimi a pena di esclusione e che sia possibile proporre beni equivalenti nel rispetto di tali specifiche minime.

Risposta:

L'elenco degli oggetti riportati nell'elenco < Elenco fornitura - capitolato tecnico > insieme alle specifiche tecniche in esso riportate sono da intendersi come requisiti tecnici minimi e indispensabili.

È possibile proporre beni equivalenti o superiori in virtù del principio del favor partecipationis ma nel rispetto di tali specifiche e funzionalità. Le eventuali variazioni dovranno essere motivate e descritte nel documento < Relazione tecnica completa e dettagliata > e ben documentate dalla < Documentazione fotografica, depliants o brochure dei prodotti tecnica > da allegare nella busta tecnica.

Domanda:

1.In riferimento a quanto richiesto nel Disciplinare di Gara all'Art. A.6) REQUISITI DI PARTECIPAZIONE e nello specifico al punto A.6.3) REQUISITI DI CAPACITA ECONOMICO-FINANZIARIA Art. 83 comma: Regolare esecuzione nel triennio antecedente la data di pubblicazione del bando di almeno un contratto di fornitura analogo prestato a favore di enti pubblici e/o di aziende private di importo complessivamente non inferiore a 150.000,00 (IVA esclusa); Fatturato globale per ogni anno indicato non inferiore a 500.000,00 anni 2017, 2018, 2019 si chiede se è consentivo ricorrere all'istituto dell'avvalimento di garanzia per soddisfare entrambi i requisiti e in quale modalità. Risposta:

SI

Domanda:

2.In caso di ricorso all'istituto dell'avvalimento si chiede conferma della presentazione dei sequenti documenti: contratto di avvalimento e dichiarazione di avvalimento. Risposta:

SI

Domanda:

2.1 Si chiede, inoltre, se sia sufficiente che dalla suddetta dichiarazione emerga l'impegno contrattuale a prestare e a mettere a disposizione dell'ausiliata la complessiva solidità finanziaria e il patrimonio esperienziale, a garanzia dell'affidabilità e del supplemento di responsabilità oppure se sia necessario esplicitare nella dichiarazione la specificazione dei requisiti forniti e delle risorse messe a disposizione dall'impresa ausiliaria.

Risposta:

NO. Occorre specificare i requisiti forniti e delle risorse messe a disposizione dall'impresa ausiliaria.

Domanda:

3.In riferimento al Disciplinare B. DOCUMENTAZIONE RICHIESTA - MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELLOFFERTA, ed in particolare alla Sezione B.2) DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA, si chiede allo Spettabile Ente di indicare quali siano i documenti amministrativi da produrre e firmare congiuntamente in I documenti previsti all'art. caso di ricorso all'avvalimento.

Risposta:

Come previsto dall'art. 89 comma 1 del Codice degli appalti: "Il concorrente allega, altresì, alla domanda di partecipazione in originale o copia autentica il contratto in virtù del quale l'impresa ausiliaria si obbliga nei confronti del concorrente a fornire i requisiti e a mettere a disposizione le risorse necessarie per tutta la durata dell'appalto. A tal fine, il contratto di avvalimento contiene, a pena di nullità, la specificazione dei requisiti forniti e delle risorse messe a disposizione dall'impresa ausiliaria."

Domanda:

3.1 In merito al PASSOE, si chiede di confermare se anche l'impresa Ausiliaria deve fornire il PASSOE e se il documento PAssoe deve essere prodotto e firmato congiuntamente o se deve essere prodotto e firmato singolarmente dall'Operatore Economico/ impresa ausiliata partecipante e dall'Impresa Ausiliaria Risposta:

SI e firmato congiuntamente

Domanda

3.2 Si chiede inoltre se nel DGUE dell'impresa ausiliata occorre inserire il fatturato specifico dell'impresa ausiliaria.

Risposta:

SI